
 

Dragi Prijatelju,  

 

hvala ti što i dalje vrijedno uplaćuješ mjesečne donacije za Sirotište sv. Ante, moj dom.  

Već nam je stiglo proljeće, što znači da je vrijeme da te informiramo o svemu što se 
događalo u Sirotištu od kad smo ti zadnji put pisali.   
 
Najveća novost je svakako da bunar u našem sirotištu polako presušuje i moramo opet 
kopati. 
Novi bunar nam je hitno potreban jer je to jedini izvor pitke vode u našem sirotištu. Bez 
njega, cijelo Sirotište sv. Ante i sirotinjska četvrt Songee ostali bi bez osnovne životne 
potrebe, čiste vode. 

 
Samo tjedan dana nakon što smo 
28. ožujka pokrenuli humanitarnu 
akciju za izgradnju novog bunara u 
našem sirotištu u Songei, 
zahvaljujući vašoj velikodušnosti, 
cilj je ostvaren!  
Prikupljeno je svih 7.000 eura 
potrebnih za kopanje i betoniranje 
bunara, a radovi u sirotištu su već 
krenuli. 
 
Uz pomoć lokalnih majstora, prvo 
smo pronašli žilu bogatu pitkom 
vodom te na tom mjestu sada 
gradimo novi bunar koji će 
osigurati stabilan izvor čiste vode 
za nas, ali i za siromašne obitelji iz 
okolne četvrti. 

    
Od srca zahvaljujemo svima koji su sudjelovali. Vaša pomoć i dalje mijenja našu 
svakodnevnicu. Radove nastavljamo i veselimo se trenutku kad ćemo vam moći javiti 
da je bunar gotov i pušten u rad.  
 
 
 
 

 
 
 



 

 
Do tada s vama dijelimo nekoliko prizora 
gradnje bunara.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prošli je mjesec prošao u pripremama za Uskrs. Uz pomoć volontera smo ukrasili 
zajedničke prostorije sirotišta i pritom se dobro zabavili.  
Od vaših smo donacija kupili hranu i piće za prigodno slavlje i uživali u nesvakidašnjim 
poslasticama. Jedan naš dugogodišnji kum dodatno nam je pomogao donacijom za 
bogat uskršnji ručak.  
 

 
 

 
 
 



 

Sjećaš li se našeg polja u kojem smo od vaših donacija izgradili kućicu i kupili za nju 
životinje? One nas i dalje uveseljavaju i vrlo su nam bitan izvor hrane. S veseljem 
odlazimo vikendom u polje po mlijeko naših krava, a izlegli su nam se i novi pilići. 
 

 
 
Od ove godine imamo puno srednjoškolaca koji su svi upisali gimnazije. Nadamo se da 
je pred njima lijepi period s puno izazova tijekom kojeg će i dalje imati našu podršku i 
oslonac. 
 

 

 
 
 



 

 
 
Naši veliki školarci redom: Neema, Alana, Eliya, Festo, Joeli i Florian.  
 
Mi koji smo još mali za odlazak iz sirotišta i s veseljem savladavamo vrtićke i 
osnovnoškolske izazove, ovih mjeseci posebno uživamo uz brojne zabavne aktivnosti 
koje nam pripremaju volonteri iz Hrvatske. Svako od njih donese neko novo znanje i 
iskustvo.   
 
Često nas uče kuhati i peći neka hrvatska jela s kojima se rijetko susrećemo i nisu dio 
naše uobičajene prehrane. Tako smo primjerice pekli uštipke, muffine, radili tople 
sendviče i puding od riže.  
 

  
 
 
 
 
 
 



 

 
Osim toga, Uncle Nemanja i aunty Iva su nas vodili na 
nogometnu utakmicu.  
Kakvo je to veselje bilo! 
 
Nogomet obožavamo pa je ovo bila jedinstvena prilika 
vidjeti profesionalne nogometaše uživo.  
 
Uz nogomet koji nam je vjerojatno najdraža aktivnost, 
zadnjih tjedana vrijeme provodimo plešući. 
 
Uncle Nemanja nam je organizirao tečaj tanga! 
Nama je to prvi susret s takvim plesom, a ako želite 
vidjeti kako napredujemo, šaljemo vam i dva kratka 
videa. 
 
 
 
 

 
Volonteri se trude držati nas aktivnima na nama nesvakidašnje načine.  
Tako smo prošlog vikenda završili na vrhu jedne krasne planine nakon kraćeg 
planinarenja i uživali u ovim pogledima.  
  
 
 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
Za kraj želimo s vama podijeliti jednu veselu novost, a to je da se Levias, sada već bivši 

štićenik sirotišta doselio u Hrvatsku.  
Jako smo sretni da je nakon puno godina truda i 
edukacije uz veliku financijsku pomoć donatora 
Levias dobio priliku pokušati izgraditi novi život uz 
bolje mogućnosti. 
Trenutno živi i radi u Zagrebu i veselimo se svemu 
što ga čeka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 



 

Nadamo se da će vas vijesti iz Sirotišta razveseliti i da ćemo još dugo biti Prijatelji.   
 
Puno pozdrava od svih štićenika Sirotišta sv. Ante i cijelog tima Kolajne ljubavi! 
 

 
 

 

 
 
 


